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Не вилазить з бункера:
європейська розвідка
дізналась, що Путін
боїться держперевороту
чи замаху
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11:48, 04.05.26
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На тлі цього Путін проводить тижні у
бункерах, зазначає звіт.

Путін проводить дедалі більше часу у підземних бункерах /
скріншот

Кремль посилює безпеку навколо російського

президента Володимира Путіна, побоюючись

можливого держперевороту чи замаху на нього.

Про це пише CNN з посиланням на європейську

розвідку.

Зазначається, що на тлі цих страхів, Кремль

посилив засоби спостереження в будинках його

близьких співробітників. Також кухарям, охоронцям

і фотографам, які працюють з Путіним, заборонили
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ВІДЕО ДНЯ

Ризик держперевороту від найближчого

користуватися громадським транспортом. Для

зустрічі з кремлівським диктатором кожен повинен

двічі пройти перевірку. Також із собою заборонено

брати телефони з доступом до інтернету. 

За даними розвідки, такі заходи були вжиті в останні

місяці на тлі вбивства високопоставленого генерала

РФ. Це все викликало занепокоєння в Кремлі, який

стикається з низкою проблем як у своїй країні, так і

за кордоном. 

Російські спецслужби також різки скоротили

кількість місць, які Путін регулярно відвідує. Він з

родиною перестали відвідувати свої помешкання в

Москві та на Валдаї. Також цьогоріч Путін не

відвідував жодного військового обʼєкту, хоча

активно робив це ще у 2025 році. Ще з початку

повномасштабної війни Путін проводить тижні у

модернізованих бункерах. 

На все це також вплинула війна РФ проти України.

Зокрема втрати РФ становлять близько 30 тисяч на

місяць, тоді як здобутки на фронті є вкрай

обмеженими. Також відчутними стають й

економічні наслідки та нові обмеження, введені

Кремлем, які впливають безпосередньо на

пропутінську еліту. 



оточення

Можливість держперевороту в РФ

За даними розвідки, з початку березня Кремль і

Путін особливо стурбовані потенційним витоком

конфіденційної інформації та можливою змовою з

метою перевороту в країні. Сам диктатор особливо

боїться, що для замаху від членів політичної еліти

РФ будуть використані дрони. 

Однак найбільш цікавий висновок, відзначає

видання, стосується колишньої довіреної особи

Путіна - Сергія Шойгу. Зазначається, що він може

бути пов’язаний з ризиком державного перевороту,

оскільки зберігає значний вплив у вищому

військовому командуванні

Розвідка відзначає, що 5 березня в РФ заарештували

колишнього заступника та близького соратника

Шойгу Руслана Цалікова. І це фактично стало

"порушенням негласних угод про захист між

елітами". Цалікова звинуватили у розкраданні,

відмиванні грошей та

хабарництві. Видання підсумовує:

Раніше про те, що в Росії може зростати ймовірність

держперевороту заявляв директор з досліджень

Фонду Казимира Пуласького Рубен Ф. Джонсон. Він

зокрема відзначав низку причин для цього. Серед

них - провали РФ в Україні, а також вплив російської

"Західні розвідувальні служби рідко видають

детальні звіти про конфіденційні обговорення

ворожих дійових осіб, ймовірно, отримані з

людських або електронних джерел, обидва з

яких ризикують бути скомпрометованими у

разі розкриття. Однак оприлюднення цих даних

може відображати спробу європейських

чиновників скористатися надією, яка, на думку

критиків, довгий час була їхньою єдиною

стратегією перемоги над Росією в Україні -

дочекатися її внутрішнього краху".



Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

війни на внутрішню економіку.

Зазначимо, що в Росії в останні місяці почали

активну роботу над блокуванням соціальних мереж

та обмеженням інтернету. Як зазначав голова

комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої

політики та міжпарламентського співробітництва,

Олександр Мережко, в Росії можуть боятися, що

через соціальні мережі можуть координуватися

протестні акції, котрі призведуть повалення режиму.

Низький рейтинг Путіна напередодні

парламентських виборів турбує Кремль, – Le

Monde

"Скоро щось станеться": Європа очікує нападу

Росії протягом наступних 2 років, – Politico

"Ви не по той бік Дніпра": Келлог різко

звернувся до росіян

війна в Україні Володимир Путін Росія
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11:44 Українські дрони можуть прилетіти
у Москву на парад 9 травня, - Зеленський

11:31 Британці тестували свою
шахедобійку: чи буде вона конкурентом
українських зенітних дронів

11:30 Метінвест Ахметова заплатив в
бюджет України 4,3 мільярда гривень
податків у I кварталі 2026 року

11:29 Україна має боротися не просто за
інвестиції, а за створення повних
промислових ланцюгів, - нардеп

11:19 Біткоїн оновив максимум із січня: чи
зростатиме криптовалюта далі, -
Bloomberg

11:17 Помідори різко здешевшали,
картопля – дорожчає: які ціни на овочі
зараз

11:16 РФ вдарила по Мерефі на
Харківщині: є загиблі та багато
постраждалих

11:14 "Ви не по той бік Дніпра": Келлог
різко звернувся до росіян

11:09 На дні моря знайдено 80-тонні
блоки, що належали легендарному чуду
світу

11:08 "ПриватБанк" оновив курс валют:
скільки коштує долар у понеділок

11:06 "ДП "Ліси України" стало більш
ефективним, прозорим і фінансово
стійким", - Мінекономіки

11:04 Найближчими днями погода в
Україні буде, як влітку, - синоптик

11:04 Будуть поруч і в горі, і в радості: у ці
4 дати народжуються найвідданіші люди

11:00 Їх має подивитися кожен: найкращі
фільми про космос і міжпланетні подорожі

10:53 У США "перевинайшли" Bradley:
AMPV отримав бойовий модуль з
гарматою

10:50 Кросовери розмітають, як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:44 Ураження російського катера
"Грачонок": стало відомо, скільки
окупантів знищено

10:29 Декларують наявність морської
модифікації: розвідка розкрила деталі про
російський дрон "Клин"

10:27 Удари по російській нафті змушують
Москву знижувати ціни: експерт розкрив
схему

   

Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Найкращі сорти малини для посадки . Що посадити від бурʼянів

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Ліниві вареники

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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схему

10:24 Долар почав тиждень зі зниження,
євро ж подорожчав: курс валют в банках
та обмінниках

10:21 Сили оборони зірвали першу хвилю
російського наступу, - військовий

10:13 У мережі завірусився олень, що
"перетворився" на дельфіна: як це
можливо (відео)

10:07 В ЄС можуть заборонити один із
найпопулярніших кухонних приладів: у
чому причина

10:03 Феномен 3 години ранку: чому ми
різко прокидаємося посеред ночі

09:58 Ніхто не досягав її дна: що відомо
про найглибшу прісноводну печеру у світі

09:55 У Temu з'явився конкурент із
Європи: що відомо про новий маркетплейс

09:49 Від нас залежить, чи відбудеться
щось на Червоній площі 9 травня: експерт
про удари по Москві

09:41 В Іспанії селище пропонує
безкоштовне житло та роботу, але є одна
умова

09:33 Франція виступила проти
"скорочених шляхів" у процесі вступу
України до ЄС

09:24 Коли пергаментний папір стає
токсичним: експерти назвали небезпечні
помилки

09:24 Сінтра для початківців: як не
зіпсувати поїздку до знаменитого міста-
музею в Португалії

09:19 Один з континентів розколюється
просто зараз: вчені бʼють на сполох

09:17 90 секунд до ідеальної яєчні:
простий ресторанний трюк

09:03 Ціна ядерного апокаліпсису: скільки

Реклама

УНІАН
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коштував літак, що знищив Хіросіму

09:00 Продавці вейпів хочуть
повернутися в "білий" ринок

08:59 Бункери, камери й тотальний
контроль: Кремль безпрецедентно
посилив охорону Путіна, - CNN

08:46 У Москві пролунали вибухи: уламки
ударного дрона FP-1 впали за 6 км від
Кремля

08:35 Це свято перенесли на місяць: коли
Петра і Павла за новим і старим стилем у
2026 році

08:31 На Сонці стався спалах: чи
загрожує Землі магнітна буря 4 травня

08:16 Есмінці, 100 літаків і тисячі
військових: як США "рятуватимуть"
кораблі в Ормузькій протоці

08:10 Психолог назвала "турботливі"
фрази, що приховують зневагу

08:02 Золотий гігант Антарктиди: вулкан
Еребус наповнює повітря золотом

08:00 Сьогодні Київ розігріє до літніх +25°

07:55 Кавуни потрібно висадити на грядку
саме в цей період: найсприятливіші дати

07:47 Велика Британія прагне союзу з

АКТУАЛЬНО

Реклама
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07:47 Велика Британія прагне союзу з
Європою, їй життєво необхідні зв’язки з
ЄС, – The Telegraph

07:41 США залишають Європу без
далекобійних ракет, роблячи її
беззахисною, - FT

07:20 Гороскоп на 4 травня за картами
Таро: Тельцям - не поспішати, Дівам -
розвиток

07:10 Гороскоп на 4 травня: Рибам -
прислухатися до себе, Ракам - знайомство

07:03 "Скоро щось станеться": Європа
очікує нападу Росії протягом наступних 2
років, – Politico

06:49 Трьох шеф-кухарів запитали про
улюблений спосіб приготування яєць: усі
відповіли однаково

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з чудового тепла +20° і
навіть вище

06:26 Британія приєднується до кредиту
ЄС для України на 90 мільярдів євро

06:00 4 травня: церковне свято сьогодні, з
чим слід бути обережним і що не можна
дарувати

05:51 Здаються корисними, але містять
багато цукру: дієтологи не радять вживати
ці 10 напоїв

05:24 Перша країна світу випробувала
повністю автономний рій дронів, - The
Telegraph

05:00 Що відзначаємо 4 травня:
професійне свято, що потрібно зробити
жінкам

04:44 Вчений відкрив "закон Вурхіса": він
пояснює, чому повільні машини завжди
вас наздоганяють

04:18 Моторошна "хмара" під водою: що
приховує 60-метрове провалля у Мексиці

03:51 10 найкорисніших заморожених
овочів, якими варто запастися

03:15 "Провів 177 днів в зоні бойових дій":
WP розповіло історію українського бійця

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-velika-britaniya-rozpochne-peregovori-shchodo-uchasti-13370547.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-4-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13370037.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-napoji-mistyat-zabagato-cukru-diyetologi-sklali-spisok-13370466.html
https://www.unian.ua/weapons/persha-krajina-svitu-viprobuvala-povnistyu-avtonomniy-riy-droniv-the-telegraph-13370340.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-4-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13369599.html
https://www.unian.ua/curiosities/zakon-vurhisa-naukova-model-poyasnila-chomu-vas-zavzhdi-nazdoganyaye-mashina-yaku-vi-vzhe-obignali-13370427.html
https://www.unian.ua/science/dayving-angelita-senot-shcho-prihovuye-60-metrove-provallya-u-meksici-13370454.html
https://www.unian.ua/curiosities/zamorozheni-ovochi-10-ovochiv-yaki-v-zamorozhenomu-viglyadi-korisnishi-nizh-svizhi-13370379.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-177-dniv-proviv-v-zoni-boyovih-diy-13370544.html


02:49 Експерти назвали 5 найгірших
речей, які ви можете отримати у
спадщину

02:02 "Неприпустимо": прем'єр Фінляндії
відреагував на порушення дронами
повітряного простору

01:44 Вчені створили недорогу систему
кондиціонування, яка працює без
електроенергії

01:15 США можуть залишити Німеччину
без ракет Tomahawk: в Reuters розповіли
деталі

00:40 Що буде з нирками, якщо пити колу
щодня: доктор медицини дав відповідь

00:35 США почнуть виводити судна, які
застрягли в Ормузькій протоці, - Трамп

00:06 ШІ зміг поставити пацієнтам точніші
діагнози, ніж лікарі-люди, - дослідження

03 травня, неділя

23:56 В Швеції затримали танкер, який
може належати до "тіньового флоту РФ"

23:44 Вона схожа на видру та їсть жаб:
що відомо про найдивнішу кішку на планеті

23:11 Лабораторію біля ЗАЕС атакував
безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до
об'єкта

23:11 Лабораторію біля ЗАЕС атакував
безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до
об'єкта

23:09 Фінляндія виділить 300 млн
доларів на оборонну підтримку України, -
Зеленський

22:41 Вчені знайшли спосіб перетворити
бразильський шоколад на новий суперфуд

22:30 Перехитрив та забрав зброю:
український боєць розповів деталі взяття в
полон окупантів

22:15 США стають найбільшим
експортером нафти, але є серйозна
проблема, - Bloomberg

22:08 У Росії випустили заводську серію
Shahed, на яку кріпяться повітряні ракети,
- ЗМІ

21:38 Cучасні пари дарма ігнорують 4
речі, на яких трималося щастя їхніх бабусь

https://www.unian.ua/curiosities/eksperti-nazvali-5-naygirshih-rechey-yaki-vi-mozhete-otrimati-u-spadshchinu-13370370.html
https://www.unian.ua/world/finlyandiya-prem-yer-vidreaguvav-na-incidenti-z-dronami-13370538.html
https://www.unian.ua/science/yak-oholoditi-budinok-bez-kondicionera-vcheni-rozrobili-byudzhetniy-metod-13370343.html
https://www.unian.ua/world/tomahawk-ssha-skasuvali-rishennya-shchodo-rozgortannya-v-nimechchini-batalyonu-z-raketami-13370532.html
https://www.unian.ua/health/yak-koka-kola-vplivaye-na-organizm-lyudini-doktor-medicini-rozkriv-shkodu-koli-dlya-nirok-13370352.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-tramp-ogolosiv-operaciyu-z-vivodu-suden-13370526.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-shi-zmig-postaviti-paciyentam-tochnishi-diagnozi-nizh-likari-lyudi-13370517.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260503
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-rf-v-shveciji-zatrimali-tanker-13370514.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaguarundi-kishka-shcho-vidriznyayetsya-nezvichnim-viglyadom-bo-shozha-na-vidru-meshkaye-v-pivdenniy-americi-13370355.html
https://www.unian.ua/war/zaes-dron-atakuvav-laboratoriyu-zovnishnogo-radiaciynogo-kontrolyu-13370508.html
https://www.unian.ua/war/zaes-dron-atakuvav-laboratoriyu-zovnishnogo-radiaciynogo-kontrolyu-13370508.html
https://www.unian.ua/world/pidtrimka-ukrajini-finlyandiya-vidilit-300-mln-dolariv-na-oboronu-kiyeva-13370499.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakao-vcheni-z-braziliji-vidkrili-sposib-yakiy-zrobit-shokolad-ne-tilki-smachnim-a-y-korisnim-13369710.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-ukrajinskiy-zahisnik-vzyav-v-polon-dvoh-rosiyan-13370496.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/eksport-nafti-ssha-stayut-naybilshim-eksporterom-cherez-blokadu-ormuzkoji-protoki-13370487.html
https://www.unian.ua/war/droni-rosiyani-zminyuyut-korpus-shahediv-shchob-zruchnishe-vstanovlyuvati-na-nih-povitryani-raketi-13370472.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/poradi-param-chotri-sekreti-simeynogo-shchastya-13370268.html


і дідусів

21:36 Росія обманом затягла сотні
громадян Перу на війну проти України, -
ЗМІ

21:32 "Смерть" наздоганяє різновид зброї,
що став популярним в XX столітті, - The
Telegraph

21:22 "Наддержава" не змогла захопити
Україну: Шольц оцінив "досягнення" Росії у
війні

21:04 "Для мене це неприйнятно": Трамп
відхилив новий мирний план Ірану

20:47 "Мене всю трусить": українка
назвала плюси і мінуси життя в Швейцарії

20:35 Може бути конкурентом тирамісу:
легкий рецепт шоколадного десерту з 5
інгредієнтів

20:31 США й досі не відповіли на
запрошення їхньої делегації в Україну, -
ЗМІ

20:15 Іран запропонував США триетапний
план припинення війни за 30 днів, - Al
Jazeera

19:52 Ціни на нафту знизяться через
кілька місяців, - Мінфін США

19:50 Морпіхи США отримають 40 000
невеликих дронів, які мають один
серйозний недолік, - BI

19:30 Гарний кльов буде всього 6 днів:
календар рибалки на травень 2026

19:30 Не просто наука: як Гокінг
попереджав про кінець людства

18:55 В Україні продають квартиру з
ремонтом лише за 4000 доларів: де вона
розташована

18:24 Які горіхи найкорисніші для
здоровʼя: дієтологи назвали 5 своїх
фаворитів

Реклама

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-obmanom-zatyagla-sotni-gromadyan-peru-na-viynu-13370457.html
https://www.unian.ua/weapons/pistolet-kulemet-bilshe-ne-maye-nishi-na-poli-boyu-ekspert-13370448.html
https://www.unian.ua/world/sholc-ekskancler-nimechchini-navav-velikim-uspihom-te-shcho-rosiya-ne-zahopila-ukrajinu-13370442.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-vidhiliv-noviy-mirniy-plan-tegerana-13370433.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-u-shveycariji-ukrajinka-nazvala-plyusi-i-minusi-shveycariji-13370424.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-prigotuvati-zamist-tiramisu-eksperti-podililisya-receptom-13370286.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vashington-i-dosi-ne-vidpoviv-na-zaproshennya-amerikanskoji-delegaciji-v-ukrajinu-13370418.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tegeran-zaproponuvav-ssha-trietapniy-plan-pripinennya-konfliktu-13370409.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-znizyatsya-cherez-kilka-misyaciv-minfin-ssha-13370394.html
https://www.unian.ua/weapons/viyskovi-droni-amerikanski-morski-pihotinci-otrimayut-40-000-nevelikih-bezpilotnikiv-13370385.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-traven-2026-roku-koli-bude-horoshiy-klyuvannya-13370373.html
https://www.unian.ua/curiosities/hoking-shcho-vcheniy-govoriv-pro-kinec-lyudstva-13370277.html
https://www.unian.ua/society/prodazh-kvartir-u-zhitomirskiy-oblasti-prodayut-kvartiru-lishe-za-4000-dolariv-13370361.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-gorihi-jisti-dlya-zdorov-ya-poradi-diyetologiv-13370262.html


18:00 Тест "Хто ти - собака чи кішка": що
ваша улюблена тварина говорить про вас

17:56 4 породи собак-універсалів, які
чудово підходять для сім’ї та охорони

17:36 Ракету-"довгобуд" Dark Eagle
можуть відправити на Близький Схід: що
це дасть США

17:29 Як сказати "Когда я ем, я глух и
нем" українською: є аж три варіанти, -
науковиця

17:24 Україна знову це зробила: BBC
розкрив, як Київ перевернув війну в Ірані
на свою користь

17:19 З Білорусі в Україну залетів
"подарунок" для окупантів, -
прикордонники

17:19 Треба перетягти лиш 1 сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки IQ
за 10 секунд

17:13 Низький рейтинг Путіна
напередодні парламентських виборів
турбує Кремль, – Le Monde

17:00 Яку собаку взяти, якщо в будинку
вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих
порід

16:51 Чи можна змінити прізвище на
будь-яке і скільки це коштує: відповідь
юриста

16:19 Удар по Пермі: випалено 70%
нафтоперекачувальної станції, -
супутникові знімки

16:15 Чому кохання зводить з розуму: 3
дивні відкриття вчених про наші почуття

16:01 Росіяни хочуть скопіювати
українське ноу-хау із літаючими
"авіаносцями", - ЗМІ

15:58 США все наполегливіше
намагаються вирвати Кавказ із-під
російського впливу, – Bloomberg

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/viberit-sobaku-chi-kishku-test-na-harakter-13370301.html
https://www.unian.ua/curiosities/storozhovi-sobaki-yaki-porodi-mozhut-poyednuvati-ohoronni-yakosti-ta-zhiti-v-rodini-13370325.html
https://www.unian.ua/weapons/dark-eagle-ssha-planuyut-rozgornuti-raketi-na-blizkomu-shodi-13370319.html
https://www.unian.ua/society/yak-skazati-ukrajinskoyu-koli-ya-em-ya-gluh-i-nem-yak-skazati-ukrajinskoyu-zakon-podlosti-13370316.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-yak-ukrajini-vdalosya-peretvoriti-situaciyu-na-svoyu-korist-13370310.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-z-bilorusi-priletiv-aerostat-z-retranslyatorom-13370298.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13370178.html
https://www.unian.ua/world/reyting-putina-padinnya-rivnya-shvalennya-diy-putina-naperedodni-viboriv-turbuye-kreml-13370289.html
https://www.unian.ua/curiosities/vtoraya-sobaka-v-dome-kakoy-porody-luchshe-brat-shchenka-13370235.html
https://www.unian.ua/society/yak-zminiti-prizvishche-za-vlasnim-bazhannyam-yak-zminiti-prizvishche-pislya-rozirvannya-shlyubu-13370274.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-permi-vipaleno-70-naftoperekachuvalnoji-stanciji-suputnikovi-znimki-13370244.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/chomu-kohannya-zvodit-z-rozumu-3-divni-vidkrittya-vchenih-pro-nashi-pochuttya-13370121.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-hochut-skopiyuvati-ukrajinske-nou-hau-iz-litayuchimi-avianoscyami-zmi-13370202.html
https://www.unian.ua/world/virmeniya-ssha-ta-yes-posilyuyut-konkurenciyu-z-rosiyeyu-za-vpliv-na-pivdennomu-kavkazi-13370229.html


15:55 "Дякуємо, ми здаємося": Трамп
пригрозив Кубі авіаносцем Abraham
Lincoln

15:47 Що робити, якщо вкрали телефон:
інструкція для Android та iPhone

15:40 На борту були пускова установка і
ракети: ССО розкрили подробиці удару по
носію "Калібрів"

15:31 США продовжили термін служби
свого найстарішого десантного корабля, і
на це є причини

15:16 Уряд поставив нереалістичний план
щодо захисту електропідстанцій, - нардеп

15:10 4 дати народження людей, у яких
мудрість від Бога

15:01 Сто разів зміниться: синоптик
Діденко розповіла, якою буде погода
найближчими днями

14:45 Поблизу Антонівського мосту
українські морпіхи взяли у полон
російських десантників

14:40 "Не один із нас": боєць ЗСУ два
тижні прожив у російському бліндажі, -
The Guardian

14:37 Зростання цін на добрива стає
передвісником світового голоду, – ЗМІ

14:37 Мінус носій "Калібрів": Зеленський
заявив про ураження ще одного
російського корабля

14:14 У Повітряних силах розкрили,
скільки відсотків цілей збивають дрони-
перехоплювачі

14:14 Принц Вільям та Кейт Міддлтон
показали 11-річну доньку (відео)

14:12 Пєсков побачив вигоду для Росії в
українських ударах по її нафтових об'єктах

14:11 Секрет міцного здоровʼя: чому

Реклама

https://www.unian.ua/world/kuba-tramp-prigroziv-vidpraviti-avianosec-do-kubi-13370226.html
https://www.unian.ua/techno/yak-znayti-vimkneniy-abo-vkradeniy-telefon-prosti-sposobi-13370220.html
https://www.unian.ua/weapons/karakurt-korabel-sso-rozkrili-podrobici-ukrajinskogo-udaru-po-nosiyu-kalibriv-13370208.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-wasp-ssha-prodovzhili-termin-sluzhbi-svogo-naystarishogo-desantnogo-korablya-13370187.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-uryad-hoche-zahistiti-elektropidstanciji-do-1-veresnya-13370184.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-iz-bozhestvennoyu-mudristyu-13370253.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/4-travnya-sinoptikinya-didenko-rozpovila-yakoyu-bude-pogoda-u-nayblizhchi-dni-13370172.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-ukrajinski-viyskovi-zahopili-chotiroh-okupantiv-13370154.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ukrajinec-proviv-dva-tizhni-v-poloni-rf-u-blindazhi-z-rosiyanami-13370148.html
https://www.unian.ua/economics/agro/prodovolcha-kriza-okrim-podorozhchannya-nafti-viyna-v-irani-prizvela-do-zrostannya-cin-na-dobriva-13370133.html
https://www.unian.ua/weapons/korabli-rosiji-zelenskiy-zayaviv-pro-urazhennya-nosiya-kalibriv-13370142.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-u-povitryanih-silah-rozkrili-jih-efektivnist-13370112.html
https://www.unian.ua/lite/stars/princ-vilyam-ta-keyt-middlton-korolivska-rodina-pokazala-11-richnu-donku-sharlottu-13370082.html
https://www.unian.ua/world/pyeskov-pobachiv-vigodu-dlya-rosiji-v-ukrajinskih-udarah-po-jiji-naftovih-ob-yektah-13370106.html


італійці додають оливкову олію до всього і
живуть довше

14:07 10 мільйонів сонячних панелей у
Сахарі змінюють пустелю до невпізнання

14:00 Це тільки перша фаза: дипломат
спрогнозував ріст цін на тлі війни в Ірані

14:00 Свинячі відбивні вийдуть м'якими та
соковитими, як у ресторані: як їх потрібно
смажити

14:00 Пень прибрають за 1 день без
викорчовування: про цей супер-спосіб
знають одиниці

13:41 У Польщі багато пенсіонерів
відмовляються від своїх квартир в обмін
на догляд: яка причина

13:20 Гарантії безпеки: Волкер розповів,
яку модель має обрати Україна

13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-
2026" та зізналася, з ким буде виступати
на сцені

13:10 Люди все частіше відмовляються
від туалетного паперу: що приходить йому
на заміну

13:06 Дрони уразили порт та дорогий
комплекс ППО в Ленінградській області

13:02 Чому у людей є брови: пояснення
біолога

13:00 Чому не можна кидати зчеплення та
повертати кермо до упору: як працюють
механізми в авто

12:38 РФ після тривалої перерви
застосувала свій дрон-імітатор: Флеш
назвав мету

12:30 Переможниця "Холостяка-13"
розповіла про труднощі материнства

12:29 Важливіші за НПЗ: експерт про
удари України по російських портах

12:16 Битва за Часів Яр: Forbes розкрив,
чому Росія досі не може захопити місто

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/korist-olivkovoji-oliji-chomu-cey-produkt-ye-duzhe-korisnim-dlya-zdorov-ya-13370100.html
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11:58 Сочевиця проти нуту: вчені
пояснили, що корисніше

11:43 У Німеччині безкоштовно віддають
будинок на 200 квадратних метрів, але є
важливий нюанс

11:40 Фреймут вперше за довгий час
показала молодших дітей: який вигляд
вони мають зараз (фото)

11:34 Дипломатичний постріл на
найвищому рівні: експерт оцінив загрози з
боку Білорусі

11:28 Вчені назвали продукт, який
природно знижує рівень цукру в крові

11:14 Популярний український співак
емоційно висловився про співпрацю з
Тіною Кароль

11:14 Росіяни вдарили по АЗС на
Дніпропетровщині: серед поранених
дитина та вагітна жінка (фото)

11:00 Їхня отрута вб’є навіть слона: ТОП-
10 найтоксичніших тварин у світі

10:55 Схожі на казкових істот: в Одеську
область прилетіли дивовижні блискучі
птахи (відео)

10:54 Росіяни просунулися біля
Костянтинівки: в DeepState розкрили
деталі

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/health/korist-sochevici-vcheni-vidpovili-shcho-krashche-dlya-zdorov-ya-13370115.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-nimechchini-bezkoshtovno-viddayut-budinok-ploshcheyu-200-kv-m-ale-ye-vazhliviy-nyuans-13369995.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-freymut-veducha-pokazala-molodshih-ditey-13369992.html
https://www.unian.ua/war/bilorus-ekspert-ociniv-realistichnist-zagrozi-z-bilorusi-13369986.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zniziti-riven-cukru-v-krovi-eksperti-nazvali-idealniy-produkt-13369980.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-nikita-kiselov-rozpoviv-pro-spivpracyu-zi-spivachkoyu-13369974.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-vdarili-po-azs-na-dnipropetrovshchini-sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-zhinka-novini-dnipra-13369968.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoe-zhivotnoe-samoe-yadovitoe-na-zemle-nazvany-10-samyh-opasnyh-sushchestv-13368819.html
https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-ptahi-bliskuchi-ibisi-novini-odesi-13369953.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-prosunulasya-poblizu-kostyantinivki-13369959.html

	Не вилазить з бункера: європейська розвідка дізналась, що Путін боїться держперевороту чи замаху
	Ризик держперевороту від найближчого оточення
	Можливість держперевороту в РФ
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Що буде з курсом долара у травні: аналітик озвучив новий прогноз
	Не вилазить з бункера: європейська розвідка дізналась, що Путін боїться держперевороту чи замаху
	"Соня в захваті": Могилевська зворушила мережу кадрами з дня народження 6-річної доньки
	НКalyona alyona віддає свій Instagram виховательці дитсадка
	Зеленський розкрив, чи отримує Україна антибалістичні ракети від союзників
	Українські дрони можуть прилетіти у Москву на парад 9 травня, - Зеленський
	Британці тестували свою шахедобійку: чи буде вона конкурентом українських зенітних дронів
	Метінвест Ахметова заплатив в бюджет України 4,3 мільярда гривень податків у I кварталі 2026 року
	Україна має боротися не просто за інвестиції, а за створення повних промислових ланцюгів, - нардеп
	Біткоїн оновив максимум із січня: чи зростатиме криптовалюта далі, - Bloomberg
	Помідори різко здешевшали, картопля – дорожчає: які ціни на овочі зараз
	РФ вдарила по Мерефі на Харківщині: є загиблі та багато постраждалих
	"Ви не по той бік Дніпра": Келлог різко звернувся до росіян
	На дні моря знайдено 80-тонні блоки, що належали легендарному чуду світу
	"ПриватБанк" оновив курс валют: скільки коштує долар у понеділок
	"ДП "Ліси України" стало більш ефективним, прозорим і фінансово стійким", - Мінекономіки
	Найближчими днями погода в Україні буде, як влітку, - синоптик
	Будуть поруч і в горі, і в радості: у ці 4 дати народжуються найвідданіші люди
	Їх має подивитися кожен: найкращі фільми про космос і міжпланетні подорожі
	У США "перевинайшли" Bradley: AMPV отримав бойовий модуль з гарматою
	Кросовери розмітають, як гарячі пиріжки: названо найпопулярніші моделі в Україні
	Ураження російського катера "Грачонок": стало відомо, скільки окупантів знищено
	Декларують наявність морської модифікації: розвідка розкрила деталі про російський дрон "Клин"
	Удари по російській нафті змушують Москву знижувати ціни: експерт розкрив схему
	Долар почав тиждень зі зниження, євро ж подорожчав: курс валют в банках та обмінниках
	Сили оборони зірвали першу хвилю російського наступу, - військовий
	У мережі завірусився олень, що "перетворився" на дельфіна: як це можливо (відео)
	В ЄС можуть заборонити один із найпопулярніших кухонних приладів: у чому причина
	Феномен 3 години ранку: чому ми різко прокидаємося посеред ночі
	Ніхто не досягав її дна: що відомо про найглибшу прісноводну печеру у світі
	У Temu з'явився конкурент із Європи: що відомо про новий маркетплейс
	Від нас залежить, чи відбудеться щось на Червоній площі 9 травня: експерт про удари по Москві
	В Іспанії селище пропонує безкоштовне житло та роботу, але є одна умова
	Франція виступила проти "скорочених шляхів" у процесі вступу України до ЄС
	Коли пергаментний папір стає токсичним: експерти назвали небезпечні помилки
	УНІАНСінтра для початківців: як не зіпсувати поїздку до знаменитого міста-музею в Португалії
	Один з континентів розколюється просто зараз: вчені бʼють на сполох
	90 секунд до ідеальної яєчні: простий ресторанний трюк
	Ціна ядерного апокаліпсису: скільки коштував літак, що знищив Хіросіму
	АКТУАЛЬНОПродавці вейпів хочуть повернутися в "білий" ринок
	Бункери, камери й тотальний контроль: Кремль безпрецедентно посилив охорону Путіна, - CNN
	У Москві пролунали вибухи: уламки ударного дрона FP-1 впали за 6 км від Кремля
	Це свято перенесли на місяць: коли Петра і Павла за новим і старим стилем у 2026 році
	На Сонці стався спалах: чи загрожує Землі магнітна буря 4 травня
	Есмінці, 100 літаків і тисячі військових: як США "рятуватимуть" кораблі в Ормузькій протоці
	Психолог назвала "турботливі" фрази, що приховують зневагу
	Золотий гігант Антарктиди: вулкан Еребус наповнює повітря золотом
	Сьогодні Київ розігріє до літніх +25°
	Кавуни потрібно висадити на грядку саме в цей період: найсприятливіші дати
	Велика Британія прагне союзу з Європою, їй життєво необхідні зв’язки з ЄС, – The Telegraph
	США залишають Європу без далекобійних ракет, роблячи її беззахисною, - FT
	Гороскоп на 4 травня за картами Таро: Тельцям - не поспішати, Дівам - розвиток
	Гороскоп на 4 травня: Рибам - прислухатися до себе, Ракам - знайомство
	"Скоро щось станеться": Європа очікує нападу Росії протягом наступних 2 років, – Politico
	Трьох шеф-кухарів запитали про улюблений спосіб приготування яєць: усі відповіли однаково
	Новий тиждень в Україні розпочнеться з чудового тепла +20° і навіть вище
	Британія приєднується до кредиту ЄС для України на 90 мільярдів євро
	4 травня: церковне свято сьогодні, з чим слід бути обережним і що не можна дарувати
	Здаються корисними, але містять багато цукру: дієтологи не радять вживати ці 10 напоїв
	Перша країна світу випробувала повністю автономний рій дронів, - The Telegraph
	Що відзначаємо 4 травня: професійне свято, що потрібно зробити жінкам
	Вчений відкрив "закон Вурхіса": він пояснює, чому повільні машини завжди вас наздоганяють
	Моторошна "хмара" під водою: що приховує 60-метрове провалля у Мексиці
	10 найкорисніших заморожених овочів, якими варто запастися
	"Провів 177 днів в зоні бойових дій": WP розповіло історію українського бійця
	Експерти назвали 5 найгірших речей, які ви можете отримати у спадщину
	"Неприпустимо": прем'єр Фінляндії відреагував на порушення дронами повітряного простору
	Вчені створили недорогу систему кондиціонування, яка працює без електроенергії
	США можуть залишити Німеччину без ракет Tomahawk: в Reuters розповіли деталі
	Що буде з нирками, якщо пити колу щодня: доктор медицини дав відповідь
	США почнуть виводити судна, які застрягли в Ормузькій протоці, - Трамп
	ШІ зміг поставити пацієнтам точніші діагнози, ніж лікарі-люди, - дослідження
	В Швеції затримали танкер, який може належати до "тіньового флоту РФ"
	Вона схожа на видру та їсть жаб: що відомо про найдивнішу кішку на планеті
	Лабораторію біля ЗАЕС атакував безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до об'єкта
	Лабораторію біля ЗАЕС атакував безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до об'єкта
	Фінляндія виділить 300 млн доларів на оборонну підтримку України, - Зеленський
	Вчені знайшли спосіб перетворити бразильський шоколад на новий суперфуд
	Перехитрив та забрав зброю: український боєць розповів деталі взяття в полон окупантів
	США стають найбільшим експортером нафти, але є серйозна проблема, - Bloomberg
	У Росії випустили заводську серію Shahed, на яку кріпяться повітряні ракети, - ЗМІ
	Cучасні пари дарма ігнорують 4 речі, на яких трималося щастя їхніх бабусь і дідусів
	Росія обманом затягла сотні громадян Перу на війну проти України, - ЗМІ
	"Смерть" наздоганяє різновид зброї, що став популярним в XX столітті, - The Telegraph
	"Наддержава" не змогла захопити Україну: Шольц оцінив "досягнення" Росії у війні
	"Для мене це неприйнятно": Трамп відхилив новий мирний план Ірану
	"Мене всю трусить": українка назвала плюси і мінуси життя в Швейцарії
	Може бути конкурентом тирамісу: легкий рецепт шоколадного десерту з 5 інгредієнтів
	США й досі не відповіли на запрошення їхньої делегації в Україну, - ЗМІ
	Іран запропонував США триетапний план припинення війни за 30 днів, - Al Jazeera
	Ціни на нафту знизяться через кілька місяців, - Мінфін США
	Морпіхи США отримають 40 000 невеликих дронів, які мають один серйозний недолік, - BI
	Гарний кльов буде всього 6 днів: календар рибалки на травень 2026
	Не просто наука: як Гокінг попереджав про кінець людства
	В Україні продають квартиру з ремонтом лише за 4000 доларів: де вона розташована
	Які горіхи найкорисніші для здоровʼя: дієтологи назвали 5 своїх фаворитів
	Тест "Хто ти - собака чи кішка": що ваша улюблена тварина говорить про вас
	4 породи собак-універсалів, які чудово підходять для сім’ї та охорони
	Ракету-"довгобуд" Dark Eagle можуть відправити на Близький Схід: що це дасть США
	Як сказати "Когда я ем, я глух и нем" українською: є аж три варіанти, - науковиця
	Україна знову це зробила: BBC розкрив, як Київ перевернув війну в Ірані на свою користь
	З Білорусі в Україну залетів "подарунок" для окупантів, - прикордонники
	Треба перетягти лиш 1 сірник, щоб виправити рівність: тест для перевірки IQ за 10 секунд
	Низький рейтинг Путіна напередодні парламентських виборів турбує Кремль, – Le Monde
	Яку собаку взяти, якщо в будинку вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих порід
	Чи можна змінити прізвище на будь-яке і скільки це коштує: відповідь юриста
	Удар по Пермі: випалено 70% нафтоперекачувальної станції, - супутникові знімки
	Чому кохання зводить з розуму: 3 дивні відкриття вчених про наші почуття
	Росіяни хочуть скопіювати українське ноу-хау із літаючими "авіаносцями", - ЗМІ
	США все наполегливіше намагаються вирвати Кавказ із-під російського впливу, – Bloomberg
	"Дякуємо, ми здаємося": Трамп пригрозив Кубі авіаносцем Abraham Lincoln
	Що робити, якщо вкрали телефон: інструкція для Android та iPhone
	На борту були пускова установка і ракети: ССО розкрили подробиці удару по носію "Калібрів"
	США продовжили термін служби свого найстарішого десантного корабля, і на це є причини
	Уряд поставив нереалістичний план щодо захисту електропідстанцій, - нардеп
	4 дати народження людей, у яких мудрість від Бога
	Сто разів зміниться: синоптик Діденко розповіла, якою буде погода найближчими днями
	Поблизу Антонівського мосту українські морпіхи взяли у полон російських десантників
	"Не один із нас": боєць ЗСУ два тижні прожив у російському бліндажі, - The Guardian
	Зростання цін на добрива стає передвісником світового голоду, – ЗМІ
	Мінус носій "Калібрів": Зеленський заявив про ураження ще одного російського корабля
	У Повітряних силах розкрили, скільки відсотків цілей збивають дрони-перехоплювачі
	Принц Вільям та Кейт Міддлтон показали 11-річну доньку (відео)
	Пєсков побачив вигоду для Росії в українських ударах по її нафтових об'єктах
	Секрет міцного здоровʼя: чому італійці додають оливкову олію до всього і живуть довше
	10 мільйонів сонячних панелей у Сахарі змінюють пустелю до невпізнання
	Це тільки перша фаза: дипломат спрогнозував ріст цін на тлі війни в Ірані
	Свинячі відбивні вийдуть м'якими та соковитими, як у ресторані: як їх потрібно смажити
	Пень прибрають за 1 день без викорчовування: про цей супер-спосіб знають одиниці
	У Польщі багато пенсіонерів відмовляються від своїх квартир в обмін на догляд: яка причина
	Гарантії безпеки: Волкер розповів, яку модель має обрати Україна
	LELÉKA поїхала на "Євробачення-2026" та зізналася, з ким буде виступати на сцені
	Люди все частіше відмовляються від туалетного паперу: що приходить йому на заміну
	Дрони уразили порт та дорогий комплекс ППО в Ленінградській області
	Чому у людей є брови: пояснення біолога
	Чому не можна кидати зчеплення та повертати кермо до упору: як працюють механізми в авто
	РФ після тривалої перерви застосувала свій дрон-імітатор: Флеш назвав мету
	Переможниця "Холостяка-13" розповіла про труднощі материнства
	Важливіші за НПЗ: експерт про удари України по російських портах
	Битва за Часів Яр: Forbes розкрив, чому Росія досі не може захопити місто
	Сочевиця проти нуту: вчені пояснили, що корисніше
	У Німеччині безкоштовно віддають будинок на 200 квадратних метрів, але є важливий нюанс
	Фреймут вперше за довгий час показала молодших дітей: який вигляд вони мають зараз (фото)
	Дипломатичний постріл на найвищому рівні: експерт оцінив загрози з боку Білорусі
	Вчені назвали продукт, який природно знижує рівень цукру в крові
	Популярний український співак емоційно висловився про співпрацю з Тіною Кароль
	ОНОВЛЕНОРосіяни вдарили по АЗС на Дніпропетровщині: серед поранених дитина та вагітна жінка (фото)
	Їхня отрута вб’є навіть слона: ТОП-10 найтоксичніших тварин у світі
	Схожі на казкових істот: в Одеську область прилетіли дивовижні блискучі птахи (відео)
	Росіяни просунулися біля Костянтинівки: в DeepState розкрили деталі



